

## 『Heart View2024年 (Vol.28) 8月号』 お詫びと訂正

『Heart View2024年 (Vol.28) 8月号 特集 激アツ！ 本気の心房アブレーション』におきまして、誤りがございました。  
ここに訂正し、深くお詫び申し上げます。

(2024年7月31日 メジカルビュー社編集部)

| ページ            | 誤                    | 正            |
|----------------|----------------------|--------------|
| p.708 本文右段 3行目 | …，心房-心室間隔やHV時間は不変です。 | …，AV間隔は不変です。 |